

---

## Erratum

Sagar RK, Chawla R, Arora R, Singh S, Krishna B, Sharma RK et al. Protection of the Hematopoetic System by *Podophyllum hexandrum* against Gamma Radiation-Induced Damage. *Planta Med* 2006; 72: 114–120

The structural formula in Fig. 1B is incomplete, as the substituent at C-4' is hidden. The substituent should be 4'-OR.

We apologize for this error.